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1. Srha i metodologija istraživanja 
 

Svrha ove kratke ad-hoc analize jeste da doprinese poboljšanju nivoa   odgovornosti novoizabrane Vlade 

Federacije Bosne i Hercegovine, kao i menadžmenta  federalnog fonda solidarnosti  u smislu 

ispunjavanja zakonom garantovanih prava teško oboljelih građana. Efikasnije pružanja usluga i 

transparentan rad pomenutih institucija obezbijedide daleko uspješnije liječenje mnogo vedeg broja 

oboljelih građana nego što je to bio slučaj u proteklih nekoliko godina.   

Naime,  u periodu od 2002. do 2014. godine u poslovanju federalnog fonda solidarnosti evidentiran je 

nezvanični dug od preko 600 miliona KM, koji je nastao zbog neupladivanja finansijskih sredstava iz 

Budžeta Federacije BiH na račun Fonda. Kao posljedica ovakve prakse federalne Vlade, teško oboljeli 

građani su prinuđeni da mole za pomod putem medija, u tržnim centrima, na ulicama i na druge načine 

za materijalnu pomod i priloge svojih sugrađana kako bi mogli da se liječe i kako bi imali nadu da prežive. 

Ovo je strašna činjenica proistekla iz kršenja Zakona o zdravstvenom osiguranju, kojim je utemeljen 

federalni fond solidarnosti pri Federalnom zavodu zdravstvenog osiguranja i reosiguranja, a što je 

Parlament Federacije BiH  donio još 2002. godine.  

U skladu sa obrazloženom svrhom i definisanom namjerom, Centri civilnih inicijativa su pristupili analizi 

finansijskih izvještaja fonda solidarnosti, Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja, Budžeta FBiH, te 

dokumenata koji uređuju rad Fonda, kao što je Zakon o zdravstvenom osiguranju i pripadajude izmjene i 

dopune, kao i drugih relevantnih akata. Prikupljeni dokumenti i činjenice su analitički upoređeni i 

predstavljeni narativno i grafički kroz šest poglavlja. Ovako struktuisan dokument treba da čitaocu 

omogudi logičan redoslijed upoznavanja sa materijom i nakon argumentovanih uočenih problema 

ponudi moguda rješenja u vidu preporuka. U poslednjem poglavlju su navedeni korišteni izvori kao 

osnova za dalji istraživački rad na ovoj temi, svima onima koji imaju želju i interes da se time bave u 

bududnosti. 
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2. Pravni okvir Fonda solidarnosti Federacije BiH 
 

Zakon o zdravstvenom osiguranju, koji je stupio na snagu početkom 1998. godine, odredio je: 

 da je socijalno osiguranje Federacije BiH jedinstven sistem u kojem je zdravstveno osiguranje 
jedan njegov dio; 

 da se zdravstveno osiguranje zasniva na ulaganju sredstava građana i poslodavaca kroz uplatu 
doprinosa za zdravstveno osiguranje; 

 da su građani, na osnovu ovog zakona, obavezni da ulažu za svoje zdravstveno osiguranje 
(obavezno zdravstveno osiguranje) u okviru kantona; 

 da se sredstva koja građani ulažu u obavezno zdravstveno osiguranje koriste za zdravstvenu 
zaštitu i druge oblike osiguranja, na načelima solidarnosti i uzajamnosti; 

 da se, pored obaveznog ulaganja sredstava, sredstva za zdravstvenu zaštitu mogu ulagati i na 
dobrovoljnoj osnovi (dodatno dobrovoljno osiguranje). 

  

Radi uvođenja sistema federalne solidarnosti u okviru obaveznog zdravstvenog osiguranja, bilo je 
potrebno donijeti Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju, kojim se 
utemeljuje federalni fond solidarnosti pri Federalnom zavodu osiguranja i reosiguranja, što je Parlament 
Federacije BiH i učinio početkom 2002. godine.   

 

Ovaj zakon koncipiran je na načelima: 

 federalne uzajamnosti i solidarnosti kojim se osigurava pravičnost u finansiranju prava iz 
obaveznog zdravstvenog osiguranja, odnosno održivog sistema obaveznog zdravstvenog 
osiguranja Federacije  BiH; 

 efikasnosti u zdravstvenom sektoru, odnosno institucijama zdrastvenog osiguranja i u 
zdravstvenim ustanovama, kroz sistem ugovaranja i racionalnog korištenja zdravstvenih 
kapaciteta; 

 pravičnosti u ostvarivanju ovih prava za osigurana lica na teritoriji Federacije BiH, koja 
podrazumijeva pravičnost i jednakomjernost u pristupu zdravstvenim uslugama koje se 
garantiraju i realizuju iz sredstava federalnog fonda solidarnosti. 

Sa kantonalnim zavodima zdravstvenog osiguranja usaglašeno je da se izdvaja 8% od ukupno 
prikupljenih sredstava u tekudoj godini po osnovu doprinosa za obavezno zdravstveno osiguranje u 
federalni fond solidarnosti, što je i Vlada Federacije BiH prihvatila i donijela Odluku o izdvajanju 
sredstava u Fond solidarnosti Federacije Bosne i Hercegovine. 

 

Vlada Federacije BiH, na osnovu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom 
osiguranju,  donijela je slijedede podzakonske akte:   

 

 Odluku o utvrđivanju prioritetnih vertikalnih programa zdravstvene zaštite od interesa za 
Federaciju Bosne i Hercegovine i prioritetnih najsloženijih oblika zdravstvene zaštite iz 
određenih specijalističkih djelatnosti koji de se pružati osiguranim licima na teritoriji Federacije 
Bosne i Hercegovine ( “Sl.novine F BiH”, broj: 22/02); 

 Odluku o kriterijima i načinu korištenja sredstava fonda solidarnosti Federacije Bosne i 
Hercegovine ( “Sl.novine F BiH”, broj: 22/02); 
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 Odluku o osnovama, kriterijima i mjerilima za zaključivanje ugovora sa zdravstvenim 
ustanovama koje osiguravaju usluge zdravstvene zaštite a finansiraju se iz sredstava federalnog 
fonda solidarnosti (“Sl.novine FBiH”,  broj: 30/02) 

 

Federalni ministar zdravstva donio je Pravilnik o načinu ostvarivanja prava iz obaveznog zdravstvenog 
osiguranja. 

 

Federalni ministar finansija, radi primjene ovih podzakonskih akata, donio je Pravilnik o izmjenama i 
dopunama Pravilnika o načinu uplate javnih prihoda budžeta i vanbudžetskih fondova na teritoriji 
FBiH, («Sl. novine F BiH» broj: 17/02) pa su uplate doprinosa za federalnu solidarnost počele sa 
13.05.2002. godine.  

3. Finansiranje Fonda 
 

Prihodi federalnog fonda solidarnosti obezbjeđuju se iz: 

 

 doprinosa za obavezno zdravstveno osiguranje; 

 sredstava iz Budžeta Federacije BiH ; 

 kamata na sredstva deponovana na računima banaka. 

 

Finansiranje federalnog fonda solidarnosti regulisano je članom 82. Zakona o zdravstvenom 
osiguranju na način da se isti iznos sredstava koji se prikupi po osnovu doprinosa za 
zdravstveno osiguranje, treba obezbijediti iz Budžeta Federacije BiH. 

U periodu 2002-2005. godine stopa izdvajanja za federalni fond solidarnosti je iznosila 8%,  od 
2005. godine raste na 9%, a od 2014. godine stopa izdvajanja je iznosila 10,2%. Vlada Federacije 
BiH u tehničkom mandatu je krajem 2014. godine donijela Odluku o izdvajanju sredstava u Fond 
solidarnosti Federacije BiH za 2015. godinu u kojoj se predviđa izdvajanje po stopi od 10,2%. 

Doprinosi za obavezno zdravstveno osiguranje upladuju se na račune zavoda zdravstvenog 

osiguranja kantona i na račun Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije Bosne i 

Hercegovine za uplatu izdvojenih sredstava fonda solidarnosti određenih Pravilnikom o načinu 

uplate javnih prihoda budžeta i vanbudžetskih fondova na teritoriji Federacije Bosne i 

Hercegovine.  

Ako posmatramo prijedlog za 2015. godinu osiguranik de sredstva upladivati na sljededi način: 

89,8% na propisane račune zavoda zdravstvenih osiguranja kantona od ukupno obračunatog 

iznosa, a 10,2% na propisani račun izdvojenih sredstava Fonda solidarnosti Federacije Bosne i 

Hercegovine Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije Bosne i Hercegovine. 

Prema podacima Zavoda zdavstvenog osiguranja i reosiguranja prihodi od doprinosa u 2014. 

godinu iznosili su 99.284.836 KM,  prihodi iz budžeta 13.125.000 KM, a ostali prihodi 3.206.655 

KM, odnosno ukupni prihodi su iznosili 115.616.491 KM.  
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Grafikon 1. Sruktura prihoda Fonda solidarnosti Federacije BiH za 2014. godinu 

Prema finansijskom planu federalnog fonda solidarnosti,  prihodi od doprinosa za 2015. godinu planirani 

su u iznosu od 110.800.000 KM, te bi, shodno zakonskoj odredbi,  isto toliko trebala osigurati Vlada 

Federacije BiH iz budžeta. 

Iako zakon propisuje da je obaveza budžeta, odnonos Vlade  Federacije Bosne i Hercegovine da osigura i 

uplati na račun federalnog fonda solidarnosti jednaka sredstva onima koja su prikupljena od doprinosa, 

prema podacima kojima raspolažemo u proteklih dvanaest godina (2002-2013), zakon ni u jednoj 

budžetskoj godini nije bio ispoštovan.  

U sljededoj tabeli su prikazani prihodi federalnog fonda solidarnosti za period 2002-2013. godine na 

način da se uporedile uplate po osnovu doprinosa i budžetske uplate: 

 



 
 

Grafikon 2. Sruktura neizmirenih obaveza Vlade FBiH prema Fondu solidarnosti Federacije BiH 

 

Prema ovom grafikonu evidentno je da budžet/Vlada Federacije Bosne i Hercegovine nikada nije ispunila svoju zakonsku obavezu, što je u zbiru 

svih proteklih godina prouzrokovalo dug prema federalnom fondu solidarnosti u visini od 611.053.617,00 KM. U pitanju su ogromna finansijska 

sredstva, koja bi da su upladivana na vrijeme obezbijedila pravovremeno liječenje svim oboljelim građanima u Federaciji Bosne i Hercegovine, te 

sprječili poslovanje s gubitkom što je karakteristika poslovanja Fonda u posljednjih 7 godina. 
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U sljededem grafikonu predstavljeni su zbirno ostvareni prihodi od doprinosa i iz Budžeta Federacije BiH, 

te kao razliku prihoda od doprinosa i prihoda iz budžeta  nastali dug prema federalnom fondu 

solidarnosti. 

 

Grafikon 3. Kumulativni pregled prihoda i neizmirenih obaveza Vlade FBiH prema Fondu  

 

Od ukupno ostvarenih prihoda federalnog fonda solidarnosti u periodu od 2002. do 2013. godine, u 

procentualnoj zastupljenosti vidimo da su doprinosi od obveznika osiguranja (građana i poslodavaca) 

činili 76% ukupnih prihoda, dok je učešde budžeta bilo svega 21% prihoda,  a još 3% su bili ostali prihodi. 
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Grafikon 4. Pricenturalni omjer prihoda Fonda  

4. Rashodi Fonda i krajnji korisnici 
 

Korištenje lijekova sa Liste lijekova fonda solidarnosti obavlja se u skladu s utvrđenim stručno-
medicinskim upustvima izdatim od strane federalnog ministra, a u smislu Odluke o utvrđivanju osnovnog 
paketa zdravstvenih prava, Pravilnikom o kriterijima, kao i propisima kojima se regulira rad federalnog 
fonda solidarnosti. Nakon donošenja stručno-medicinskih upustava, uvođenje osiguranika u pravo 
korištenja lijekova sa Liste lijekova fonda solidarnosti obavlja Komisija za utvrđivanje prava korištenja 
lijekova koju formira direktor Federalnog zavoda, uz prethodnu saglasnost federalnog ministra. 

Na teret sredstava Fonda solidarnosti Federacije Bosne i Hercegovine mogu se koristiti samo lijekovi 
utvrđeni  Listom lijekova fonda solidarnosti. 

U Listu lijekova fonda slidarnosti spadaju: 

 

  Lijekovi za terapiju malignih neoplazmi 

  Lijekovi za terpiju malignih neoplazmi sa posebnim režimom propisivanja 

  Imunosupresivi, 

  Lijekovi za liječenje hepatitisa B i C, 

  Lijekovi za liječenje multiple skleroze, 
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  Lijekovi u tretmanu hemodijalize, 

  Lijekovi za liječenje hemofilije, 

  Antiretrovirusni lijekovi, 

  Humani imunoglobulin, 

  Biološki lijekovi za liječenje upalnih bolesti debelog crijeva, 

 Lijekovi za profilaksu respiratornog sincicijalnog virusa 

 

Zdravstvene ustanove koje koriste lijekove sa Liste  lijekova fonda solidarnosti dužne su se pridržavati 
uputstava i procedura koje propisuje direktor Fonda, uz saglasnost federalnog ministra zdravstva.  

Sredstva prikupljena na računu fonda solidarnosti koriste se za ostvarivanje prava na zdravstvenu zaštitu 
iz oblasti najsloženijih oblika zdravstvene zaštite, odnosno najsloženijih i najskupljih zdravstvenih usluga i 
lijekova (tzv. prioritetni vertikalni programi). 

Kao što smo vidjeli u grafikonu 4., prema podacima Fonda , u periodu 2002-2013. godine prikupljeno je 
po osnovu doprinosa ukupno oko 837 miliona KM, a iz Budžeta Federacije BiH doznačeno je nešto više 
od 226 miliona KM. Prema tome  dug Vlade Federacije BiH prema Fondu , za navedeni period  iznosi 
nešto više od 611 miliona KM. 

Ako pogledamo 2013. godinu prema podacima istog izvora, ukupan rashod bio je oko 141 milion KM, 
dok je za tu godinu prihodovano oko  116 miliona KM, što jasno pokazuje gubitak u iznosu od približno 
25 miliona KM. Podaci o rashodima prikazani su u sljededem grafikonu. 

 

 

Grafikon 5. Finansijsko poslovanje Fonda  za 2013. godinu 



9 
 

5. Pojednostavljena procedura za pristup sredstvima iz 

programa federalnog fonda solidarnosti     
 

 Oboljela osoba prvo treba da se javi svom liječniku, koji de je uputiti u sprecijaliziranu ustanovu-

bolnicu ili kliniku.  

 Konzilij ljekara zasjeda i određuje dijagnozu i ukoliko se ta vrsta oboljenja nalazi u vertikalnom 

programu podrške iz fonda solidarnosti, dokumentacija se upuduje Komisiji u kantonalnom 

zavodu zdravstvenog osiguranja  gdje je osoba evidentirana (Tuzla, Mostar, Sarajevo, Travnik,...).  

 Komisija zavoda zasjeda svake sedmice i daje saglasnost za liječenje i korištenje sredstava iz 

fonda solidarnosti. 

6. Zaključci  
 

Na temelju podataka prikupljenih od federalnog fonda solidarnosti, resornih ministarstava zdravstva i 

finansija Federacije BiH i kantona, te podataka dobivenih iz drugih relevantnih izvora, mogude je izvesti 

sljedede zaključke:  

Sve do 2012. godine federalni fond solidarnosti je tekude gubitake u svom poslovanju pokrivao uplatama 

iz Budžeta Federacije BiH, odnosno Vlada je upladivala sredstva, ne na nivou zakonske obaveze, ved 

samo toliko da bi se pokrili tekudi deficiti koji su nastajali u federalnom fondu solidarnosti.  

Ovakav odnos  Vlade Federacije BiH prema Fondu  je uveliko redukovao kapacitete Fonda u pružanju 

zdravstvene zaštite korisnicima, što je za posljedicu kreiralo desetine slučajeva osoba koje su bile 

primorane vlastitim naporima finansirati ili sakupljati finansijsku podršku za  liječenje, te velike liste 

čekanja za životno važne terapije. 

Nakon što je 2013. godine proširena lista lijekova federalnog fonda solidarnosti povedani su i troškovi po 

osnovu korisničkih prava za više od 7 miliona KM. Tako su i evidencije zabilježile porast broja teško 

oboljelih građana. Prema podacima iz 2005. godine bilo je približno 5.000 oboljelih lica koja su liječena 

citostaticima. Broj oboljelih koji su se liječili na isti način u 2013. godini je porastao na više od 9.500. U 

istom periodu troškovi lijekova su takođe porasli nekoliko puta. Nažalost, zapažamo da se trend 

povedanja oboljelih nastavlja i u 2015. godini. Liječenja oboljelih od malignih oboljenja traju mjesecima i 

godinama, tako da za neke slučajeve Fond mora izdvajati i po nekoliko stotina hiljada KM.  

Potrebe oboljelih lica nije pratila politika Vlade Federacije BiH i više od jedne decenije nije poštovan 

Zakon o zdravstvenom osiguranju, niti su pitanja sve vede potrebe liječenja građana Federacije BiH bila u 

prioritetu rješavanja. Podatak o nezvaničnom, dugu prema Fondu koji prelazi 611 miliona konvertibilnih 

maraka govori o tome da oboljeli građani nisu prioritetan problem Vlade FBiH, koji bi morala poštovati 

zakon dokle god je isti na snazi, a ne jednostrano odlučivati o prioritetima potrošnje javnog novca.  
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Takođe možemo zaključiti da rukovodstvo federalnog fonda solidarnosti nije učinilo potrebne napore 

kako bi njihov rad bio transparentniji, ved je problem vezan za prihodovnu stranu budžeta Fonda bio 

nedostupan javnosti, a manjak informacija za rashodnovnu stranu takođe je proizvodio negativan imidž 

Fonda. Na web stranici Fonda ne mogu se  nadi podaci ove vrste jer izvještaji nisu dostupni javnosti, kao 

ni liste čekanja na liječenje teških oboljenja, koja se konstantno uvedava brojem novih pacijenta.  

Sve ovo je uticalo da broj ljudi i organizacija koje prikupljaju sredstva na ulici, po tržnim centrima i putem 

medija, stalno raste. Ljudi kojima je potrebna pomod se sami snalaze i niko nema kontrolu nad 

sredstvima koja se prikupljaju na taj način, što predstavlja paralelne i neuređene sisteme zdravstvene 

zaštite i istovremeno prostor za manipulaciju i prevare. Neuređenost sistema uveliko otvara i mogudnost 

raznim malverzacijama u prikupljanju sredstava na načine koji nisu uređeni zakonom ili za profit 

kompanijama ili pojedincima koji u tome učestvuju. Pored toga razumljive su i sumnje oboljelih građana 

da postoje koruptivne radnje i unutar samih institucija u  oblasti zdravstva, jer nije jasno koji su kriteriji 

za dobijanje finansijske pomodi za liječenje, niti je poznato kako se utvrđuju prioriteti. 

7. Preporuke 
 

Kako bi građani imali priliku ostvariti svoje pravo na zdravstvanu zaštitu u skladu sa zakonom, 
dajemo sljedede preporuke: 
 

 Vlada Federacije BiH mora poštovati odredbe  Zakona o zdravstvenom osiguranju i u 

2015. godini planirati sredstva za izmirenje dijela nastalih dugova, te napraviti 

srenjoročni plan saniranja duga prema Fondu kojeg je sama proizvela.  

 Da bi bio ostvaren trajno efikasan rad Fonda, Vlada Federacije BiH mora poštovati 

odredbe  Zakona o zdravstvenom osiguranju i upladivati sredstva koja je obavezna, a to 

znači srazmjerno sredstvima koja se prikupljaju putem doprinosa; 

 Rukovodstvo Fonda mora unaprjediti transparentnost rada u smislu da svi važniji 

propisi, izvještaji, procedure i lista čekanja budu precizno opisani i dostupni javnosti; 

 Svi akteri u lancu liječenja osoba oboljelih od teških oboljenja: Fond, ministarstva, zavodi 

i zdravstvene ustanove, moraju poštovati donesene propise i procedure i uvrstiti u 

prioritete svog rada probleme i potrebe, te  zakonom zagarantovan prava oboljelih 

osoba i njihovih obitelji, 

 Programom Fonda moraju biti obuhvadeni svi oboljeli od teških oboljenja, a njihovo 

liječenje definisano jasno u skladu sa prioritetnošdu,  

 Prikupljanje sredstava na ulici, tržnim centrima ili putem medija takođe mora biti 

uređeno zakonskim protokolom i omoguden nadzor i transparentnost nad prikupljenim 

sredstvima. 
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8. Izvori 
 

1. Zakon o zdravstvenom osiguranju ("Službene novine Federacije BiH", br. 30/97, 7/02, 70/08 i 

48/11); link: 

http://www.fmoh.gov.ba/images/federalno_ministarstvo_zdravstva/zakoni_i_strategije/zakoni/

zakoni_PDF/Zakon_o_zdravstvenom_osiguranju-30_97_1.pdf  

2. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju ("Službene novine 

Federacije BiH", br. 48/11); link: 

http://www.fmoh.gov.ba/images/federalno_ministarstvo_zdravstva/zakoni_i_strategije/zakoni/

zakoni_PDF/Izmjena%20i%20dopuna%20Zakona%20o%20zdr%20osiguranju-48_11.pdf  

3. Odluku o izdvajanju sredstava u fond solidarnosti Federacije Bosne i Hercegovine (”Službene 

novine FBiH”, broj 101/14  od 12.12.2014 godine) link: http://www.feb.ba/odluka-o-izdvajanju-

sredstava-u-fond-solidarnosti-federacije-bosne-i-hercegovine-za-2015-godinu/  

4. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu uplate javnih prihoda budžeta i 

vanbudžetskih fondova na teritoriji F BiH, («Sl. novine F BiH» broj: 17/02); 

5. Informacija o problematici finansiranja Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacija 

Bosne i Hercegovine i potrebi sanjiranja gubitka Federalnog fonda solidarnosti Federacije BiH u 

2014. godini; 

6. Izvještaj o izvršenju finansijskog plana  federalnog fonda solidarnosti za 2013. godinu, Sarajevo, 

februar 2014. godine; 

7. Izvještaj o reviziji finansijskih izvještaja zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije 

Bosne i Hercegovine na dan 31.12.2013. godine, Broj: 05-2/14, Sarajevo, juni 2014. godine; 

8. Izvještaj o izvršenjuFinansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije 

Bosne iHercegovine za 2012. godinu (konsolidovani), Sarajevo, februara 2013. godine; 

9. Izvještaj o izvršenju finansijskog plana federalnog fonda solidarnosti za 2012. godinu, Sarajevo, 

februar 2013. godine; 

10. Pregled ostvarenih prihoda, rashoda, finansijskog rezultata Zavoda zdravstvenog osiguranja i 

reosiguranja Federacije Bosne i Hercegovine za period 2002-2013. godine; 

11. Lista zdravstvenih usluga koje se finansiraju iz Fonda solidarnosti; link: 

http://www.for.com.ba/Solidarnost/spisak_usluga.htm  

12. Uputstvo o primjeni Odluke o Listi lijekova Fonda solidarnosti Federacije Bosne i Hercegovine; 

link: www.for.com.ba/Solidarnost/Dokumenti/UPUTSTVO%202014.doc  

13. Odluka o listi lijekova fonda solidarnosti Federacije BiH; 

http://www.for.com.ba/Solidarnost/odluka_o_listi_lijekova.pdf  

 

*** 

http://www.fmoh.gov.ba/images/federalno_ministarstvo_zdravstva/zakoni_i_strategije/zakoni/zakoni_PDF/Zakon_o_zdravstvenom_osiguranju-30_97_1.pdf
http://www.fmoh.gov.ba/images/federalno_ministarstvo_zdravstva/zakoni_i_strategije/zakoni/zakoni_PDF/Zakon_o_zdravstvenom_osiguranju-30_97_1.pdf
http://www.fmoh.gov.ba/images/federalno_ministarstvo_zdravstva/zakoni_i_strategije/zakoni/zakoni_PDF/Izmjena%20i%20dopuna%20Zakona%20o%20zdr%20osiguranju-48_11.pdf
http://www.fmoh.gov.ba/images/federalno_ministarstvo_zdravstva/zakoni_i_strategije/zakoni/zakoni_PDF/Izmjena%20i%20dopuna%20Zakona%20o%20zdr%20osiguranju-48_11.pdf
http://www.feb.ba/odluka-o-izdvajanju-sredstava-u-fond-solidarnosti-federacije-bosne-i-hercegovine-za-2015-godinu/
http://www.feb.ba/odluka-o-izdvajanju-sredstava-u-fond-solidarnosti-federacije-bosne-i-hercegovine-za-2015-godinu/
http://www.for.com.ba/Solidarnost/spisak_usluga.htm
http://www.for.com.ba/Solidarnost/Dokumenti/UPUTSTVO%202014.doc
http://www.for.com.ba/Solidarnost/odluka_o_listi_lijekova.pdf

